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Notas Metodológicas

Los precios medios en origen presentados en este boletín son extraídos de las consultas del sector fresero de Huelva del Observatorio de precios y mercados que se encuentra en la página web de la Consejería de Agricultura y Pesca. 

El precio medio en origen se define como el importe de venta del agricultor a la entrega en almacén o comercializadora. Los precios presentados en el presente documento están expresados en valores corrientes, siendo la unidad utilizada el euro por cien kilos.

El precio medio en origen por producto, se obtiene a partir del cálculo de la media de las partidas comercializadas en los diferentes mercados, utilizando una ponderación semanal del volumen.

La presentación de los precios se realiza en dos formatos diferentes que se proceden a desglosar a continuación:

· En la “Evolución semanal del precio en origen por producto” se analiza la variación semanal de la fresa a lo largo del mes, que a su vez se compara con el precio medio mensual.

· El gráfico de “Evolución mensual del precio en origen por producto a lo largo de la campaña” estudia la marcha de la cotización en origen por producto en la campaña vigente y en comparación con la media de las últimas tres campañas.

El comportamiento de las cotizaciones en origen
i. EVOLUCIÓN SEMANAL DEL PRECIO EN ORIGEN POR PRODUCTO 
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ii.- EVOLUCIÓN MENSUAL DEL PRECIO EN ORIGEN POR PRODUCTO A LO LARGO DE LA CAMPAÑA


























Durante el mes de abril se produce un descenso del precio medio de la fresa debido a la finalización de la campaña, en los dos primeras semanas el descenso es de 9 céntimos semanal; sin embargo en la semana 17 sufre un repunte de 5 céntimos que sitúa el precio medio en 0,96 €/Kg.


El precio medio del mes de abril es de 1,00 €/Kg.
































La valoración de la campaña actual está siendo muy positiva, en todo momento se han obtenido precios superiores a la media de las tres campañas anteriores. Las mayores diferencias se han centrado en el mes de enero y abril , en los que el precio ha estado unos 40 céntimos por encima que la media comparada.
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